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  Tvarovanie našej budúcnosti: Šikovné pomôcky, ktoré
využívajú zelenú energiu  
  
Cesta udržateľnosti nie je ľahká a je ťažké formovať nové návyky v spoločnosti. Je nevyhnutné brať
do úvahy dopad našich každodenných činností na životné prostredie. Na trhu existuje široká škála
ekologicky šetrných predmetov, ktoré môžu ľuďom pomôcť pri znižovaní ich „uhlíkovej stopy“ a pri
udržateľnejšom živote.

Starostlivosť o životné prostredie sa netýka iba našich aktivít, ale aj metód, pomocou ktorých
technologické spoločnosti vyvíjajú svoje výrobky. Pri výbere novej vychytávky alebo dokonca hračky
pre dieťa je treba myslieť na veľa, ak chcete byť ohľaduplní k životnému prostrediu.

„Zelené pomôcky“ sú každodenné technológie, ktoré sú funkčné aj ohľaduplné k životnému
prostrediu. Pomáhajú tiež pri presadzovaní nového chápania obnoviteľnej energie s ich jedinečnými
vlastnosťami.

Navrhovanie pomôcok, ktoré sú užitočné a využívajú bioenergiu, sa stalo populárnym trendom. Tieto
položky sú ideálne pre tých, ktorí žijú „zeleným životným štýlom“. Napríklad existujú baterky a
klávesnice, ktoré využívajú obnoviteľnú energiu. Nechýbajú ani ozdoby na trávnik alebo teplomery
na solárny pohon. Medzi ďalšie typy „zelených vychytávok“ patrí solárne vonkajšie osvetlenie,
solárne variče, ktoré využívajú slnečné teplo na prípravu jedál, a dokonca aj solárne ohrievače
bazéna. Okrem toho sa početné zariadenia na úsporu energie, ktoré sa objavujú na trhu, neustále
zdokonaľujú. Všetky demonštrujú, že ochrana našej úžasnej planéty nevyžaduje obetovanie estetiky
alebo funkčnosti. Možnosti, pokiaľ ide o návrhy a nápady ekologických gadgetov, sú nekonečné.

Solárny batoh Birksun

Batoh Birksun slúži na dva účely pre tých, ktorí sú neustále v pohybe, či už pracujú v kaviarňach
alebo vonku. Štýlová taška pojme notebook a ďalšie elektronické predmety a slúži zároveň ako
nabíjacia stanica.

Solárny panel je úhľadne integrovaný do zadnej časti tašky a interiér je vyplnený rúnom, aby sa
zachoval obsah. Batoh dokáže nabiť mobilný telefón aj notebook. Slnko nabije lítiovú batériu asi za
dve hodiny a možno ju nabíjať aj pomocou štandardnej sieťovej zásuvky.

Prenosná nabíjačka batérií Febot

„Febot“ je koncept veternej nabíjačky. Toto je vynález troch kórejských dizajnérov. Zariadenie v
tvare torpéda pojme jednu batériu AA. Ak chcete batériu nabiť veternou energiou, musíte zariadenie
umiestniť na okno.

Izbová rastlina budúcnosti

Izbová rastlina, ktorá využíva slnečnú energiu od francúzskeho dizajnéra, je ďalším pôsobivým
zariadením na výrobu obnoviteľnej energie. Tento bonsai strom slúži ako nabíjačka a nevyžaduje
žiadne polievanie. Majitelia stromov si vyberajú, koľko solárnych panelov chcú zavesiť z konárov.
Strom môže mať aj rôzne tvary.

Sprchová energia od spoločnosti Ampere

Reproduktor do sprchy od spoločnosti Ampere je vodotesný a 100% svojej energie vytvára z vody.
Tento Bluetooth reproduktor vyrobený z recyklovaných materiálov je možné pripevniť na takmer
každú sprchovú hlavicu. Využíva tok vody na výrobu energie, lepšie povedané vodnej energie.
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Hračky

Obzvlášť silný je sektor výroby ekologických hračiek, ktorý ponúka široký výber zariadení a hier.
Spoločnosti zaoberajúce sa hračkami začali predávať rôzne vedecké súpravy. Výrobcovia hračiek v
Nemecku spôsobili skutočný rozmach na trhu s ekologickými témami. Najlepším príkladom sú
autíčka na vodný pohon, domčeky pre bábiky s veternými turbínami a zemiakové hodiny. „Zelené
hračky“ pomáhajú presvedčiť mladých ľudí, že bioenergia funguje a má obrovský dlhodobý
potenciál.

HelioPulse

Z ukrajinských vychytávok môžeme spomenúť HelioPulse - zariadenie, ktoré ohrieva vodu slnečnou
energiou.

Takéto zariadenia na zber a prenos solárnej tepelnej energie sa veľmi často v lete prehrievajú alebo
v zime vôbec nefungujú. Ukrajinci vymysleli model, ktorý tieto nedostatky nemá. V tomto modeli
zrkadlá smerujú slnečné lúče do jedného bodu, čím akumulujú maximálnu energiu slnka aj v zime.
HelioPulse ohrieva vodu na 120 °C a znižuje spotrebu plynu, čo nie je ekologický typ paliva.

Aj keď sú niektoré z týchto zariadení dosť drahé, vynálezy, ako sú solárne nabíjačky alebo batohy,
ktoré generujú energiu, môžu pomôcť rozvojovým krajinám zlepšiť dodávky elektriny.

Spoločnosti, ktoré sa venujú nielen výrobe úžasných výrobkov, ale aj pomoci životnému prostrediu a
zlepšovaniu sveta, poháňajú udržateľnú energiu vpred rýchlym tempom. Zoznam fascinujúcich
technológií obnoviteľnej energie, ktoré môžu uľahčiť a zefektívniť život ľudí, sa neustále rozširuje. Je
veľmi rozumné využívať výhody týchto technológií, najmä preto, že nám všetky pomáhajú vytvárať
budúcnosť postavenú na princípoch environmentálnej udržateľnosti.
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